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Πρόσκληση – πρόκληση διαλόγου για Γ’ ΚΠΣ  

από τον υφυπουργό Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστο Φώλια 
 

 Nα αποτελέσει το ζήτηµα των κοινοτικών χρηµατοδοτήσεων και της 
απορροφητικότητας αντικείµενο διακοµµατικού διαλόγου µε στόχο την επίτευξη των 
ευρύτερων δυνατών συναινέσεων, πρότεινε ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών 
κ. Χρήστος Φώλιας µιλώντας στη συζήτηση επερώτησης για το Γ’ ΚΠΣ. Μάλιστα, ο κ. 
Φώλιας σηµείωσε ότι η Επιτροπή Οικονοµικών της Βουλής µπορεί να αποτελέσει το 
πεδίο αυτού του διαλόγου συνεδριάζοντας τακτικά µε αυτό ακριβώς το αντικείµενο. 
 Στην τοποθέτησή του ο κ. Φώλιας υπογράµµισε χαρακτηριστικά: «Η ίδια η ζωή 
αποδεικνύει ότι η προσπάθεια είτε να δικαιολογήσουµε είτε να εξωραΐσουµε είτε και να 
καταγγείλουµε το παρελθόν είναι αγώνας άγονος. Ο τόπος µας έχει ανάγκη από γόνιµες 
πολιτικές .Σ’ ένα κόσµο που αλλάζει µε ασύλληπτες ταχύτητες είναι τουλάχιστον 
επιπόλαιο εµείς να ασχολούµαστε µε το χθες και πολύ περισσότερο η ενασχόληση αυτή 
να αφορά το ποιος θα σηκώσει πιο ψηλά την κοµµατική του σηµαιούλα. Σηµασία έχει στο 
νέο διεθνές περιβάλλον, η Ελλάδα να βγει µπροστά. Η νέα εποχή απαιτεί από τη χώρα 
µας νέα δυναµική. Αλλά για να προσδώσουµε αυτή τη νέα δυναµική απαιτούνται και νέες 
γνώσεις, και νέες αντιλήψεις και νέες πολιτικές και νέα ήθη στο δηµόσιο βίο της χώρας». 
 Αιτιολογώντας περαιτέρω την πρότασή του ο υφυπουργός Οικονοµίας και 
Οικονοµικών τόνισε µε έµφαση: «Καλούµαστε να αναπτύξουµε εκείνες τις πολιτικές που 
θα υποστηρίζουν την οικονοµία της γνώσης και όχι την οικονοµία της ηµιµάθειας, την 
οικονοµία της καινοτοµίας και όχι την οικονοµία των αυτοσχεδιασµών και του 
εµπειρισµού, την οικονοµία της έρευνας και όχι την οικονοµία της παρέας, την οικονοµία 
της άµιλλας και όχι την οικονοµία του φθόνου. Για όλα αυτά πρέπει να µιλήσουµε, να 
καταθέσουµε ιδέες και προτάσεις, να υπερβούµε αδυναµίες και να διορθώσουµε αστοχίες. 
Και να το κάνουµε µε τρόπο συγκροτηµένο και υπεύθυνο ώστε να βρούµε λύσεις. Για όλα 
αυτά αγωνιά η κοινωνία, αγωνιούν οι νέοι µας, αγωνιούν οι εργαζόµενοι, αγωνιούν οι 
επιχειρήσεις. Σε αυτές τις αγωνίες δεν µπορούµε να απαντάµε ούτε µε ευχολόγια, ούτε µε 
κοµµατικές αντιπαραθέσεις, ούτε µε ρητορικά πυροτεχνήµατα.». 
 Στη δευτερολογία του ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος 
Φώλιας έκανε γνωστό ότι στο αµέσως επόµενο χρονικό διάστηµα δροµολογούνται 
διαδικασίες διαβούλευσης για το Εθνικό Πλαίσιο Στήριξης.  
 «Ποιος µπορεί να διαφωνήσει µε το να βάλουµε τέλος στις σπατάλες, στους 
αυτοσχεδιασµούς, στα έργα «έτσι χωρίς πρόγραµµα»; Ποιος µπορεί να διαφωνήσει µε 
την αναγκαιότητα να µπουν κανόνες αντίστοιχοι των κοινοτικών και να αλλάξουν 
ιεραρχήσεις, προτεραιότητες, ρυθµοί, συµπεριφορές και νοοτροπίες; Ποιος µπορεί να 
διαφωνήσει ότι µια τέτοια πολιτική είναι µονόδροµος ώστε να απαλλαγούµε από τις 
κακοδαιµονίες του παρελθόντος και τα χρήµατα των ελλήνων πολιτών να πηγαίνουν εκεί 
που πρέπει, εκεί που θα πιάσουν τόπο;» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Φώλιας ενώ 
απευθυνόµενος στους βουλευτές της αξιωµατικής αντιπολίτευσης σηµείωσε: «Για άλλη 
µια φορά λοιπόν εµείς επιµένουµε να απλώνουµε το χέρι. Αν θα το σφίξετε ή αν θα το 
δαγκώσετε είναι πολιτική επιλογή που εσείς θα την κάνετε και εσάς θα χαρακτηρίζει». 

 
 

 Για περισσότερες πληροφορίες 
παρακαλώ επικοινωνήστε µε 

κ. ∆ηµήτριο Καψιώτη 
210-333-2510, 6977953712 


